





AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**
město porcelánu

č. 13/2021

CO SE UDÁLO NA POSLEDNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA?

 Radní rozhodli o uzavření dodatku ke smlouvě na přestavbu kulturního centra, kterým se posunul termín jeho otevření. Více se dočtete ve zprávě níže.  Dále radní doporučili zastupitelům schválit dotaci Nemocnici Kadaň ve výši 293.656 Kč na nájemné nebytových prostor v roce 2021.  Radní také schválili nové plány zimní údržby na nadcházející období se společnostmi Marius Pedersen a Klášterecká kyselka.  I poslední schůze rady města zahrnovala informace k rozvoji lázeňství v našem městě, dále se tímto tématem budou zabývat zastupitelé na svém listopadovém zasedání.

ONLINE CHAT S MÍSTOSTAROSTOU A HODINY PRO VEŘEJNOST

Pravidelný chat první pondělí v měsíci se uskuteční 1. listopadu od 17 hodin na facebookovém profilu [Město Klášterec nad Ohří](#), tentokrát opět s místostarostou Davidem Kodytkem. Hodiny pro veřejnost proběhnou od 15 do 17 hodin.

KULTURNÍ CENTRUM SE OTEVŘE 8. LEDNA 2022

Přestavba moderního kulturního centra se blíží ke konci a vy už se nyní můžete těšit na řadu kulturních a společenských akcí napříč žánry v novém, čistém a moderním prostředí. Původně plánovaný termín slavnostního otevření se posunul z důvodu zdržení subdodávek během stavebních prací, podrobně informujeme v tiskové zprávě [ZDE](#). Věříme, že vše již proběhne bez problémů. Nové termíny akcí, které byly plánovány na listopad a prosinec, najdete rovněž v tiskové zprávě na webu města či v kulturním kalendáři [ZDE](#). Zakoupené vstupenky zůstávají v platnosti.

SPOLEČNĚ PRO KLÁŠTEREC: DEVĚT PROJEKTŮ

V letošním roce se do projektu **participativního rozpočtu** přihlásilo **devět místních obyvatel**. Všechny jejich návrhy splňovaly pravidla, každý vám podrobně představíme v listopadových novinách a **na webu města [ZDE](#)**. **Hlasování** pak jako každý rok proběhne ve dnech **1. až 15. prosince**.

BLÍŽÍ SE VÝROČÍ ZALOŽENÍ REPUBLIKY

Dne **27. října** se **od 15 hodin** se **na hřbitově** uskuteční pietní akt u příležitosti 103. výročí od založení samostatného československého státu. Slavnostní kladení věnců proběhne za hudebního vystoupení souboru Septem Cantet.

NOVÉ TESTOVACÍ MÍSTO NYNÍ V AQUAPARKU

TIP VÁCLAV KREJCAR V GALERII KRYT

Václav Krejcar bude již podruhé vystavovat **v galerii Kryt, tentokrát v rámci své samostatné výstavy**. Zaměřuje se především na **portréty**, v jeho tvorbě nechybí ani **krajiny** a jak sám o sobě říká: „Jsem malíř – amatér, posilněn přijatelnou lidskou filosofií, posbíranou životem, kterého **i šmouha dokáže inspirovat k zarámování** jinak nedokonalého obrazu.“ Výstavu budete moci navštívit **od 12. do 30. listopadu**.

